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Иде аль ный од но атом ный газ, ко ли че ство ве ще ства ко то -
ро го ν = 1,00 моль, со вер шил за мкну тый цикл, точки 1 и 3
ко то ро го лежат на пря мой, про хо дя щей через на ча ло ко ор ди -
нат. Участ ки 1−2 и 3−4 этого цикла яв ля ют ся изо хо ра ми, а
участ ки 2−3 и 4−1  — изо ба ра ми (см. рис). Ра бо та, со -
вершённая си ла ми дав ле ния газа за цикл, А  =  831 Дж. Если
в точке 3 тем пе ра ту ра газа T3  =  1225 К, то чему в точке 1
равна тем пе ра ту ра T1? Ответ при ве ди те в Кель ви нах.


